

Благодаря республиканской акции удалось добиться душевного и семейного сплочения всей страны.

Создать «Марафон единства» было гениальной идеей. Масштабная акция позволяет совершить экскурсию по всей стране. Регионы смогли побывать в гостях друг у друга и обмениваться талантами, достижениями, мыслями.

«Марафону единства» удалось напомнить белорусам о достижениях нашей страны.

# Нескучная ночь в библиотеке

**Тот самый случай, когда тишину в библиотеке не только можно, но и нужно нарушать. Корреспондент «ВВ» в рамках «Марафона единства» в Национальной библиотеке стала участницей «Ночи открытий».**



Особой популярностью пользовались мастер-классы по народным ремеслам.

Старт мероприятию дал генеральный директор учреждения **Вадим Гигин**, подчеркнувший, что на площадке собрали все лучшее, что уже видели в регионах с самого начала масштабной акции – более 10 самых разных локаций.

С первых минут открытия десятки людей посетили выставку подарков Президенту из собрания Дворца Независимости. Познаться поближе с более чем сотней презентов главе государства было интересно не только взрослым, но и детям.

Холл второго этажа принимал самых разных исполнителей. Посреди книжных залов зрители с замиранием сердца смотрели выступления артистов Национального академического Большого театра оперы и балета Беларуси. Публику удивляли известные белорусские блогеры. Своими хитами зал раскачали Иван Здонюк, Артем Скорольтс, Лера Бернатович, Ульяна Столярова (Улька Пулька) и Анджилиша.

Также посетителям предоставили возможность встретиться и пообщаться с любимыми журналистами республиканских СМИ.

Невозможно побывать в Национальной библиотеке и не познакомиться с книжными сокровищами Беларуси – в «Музее книги» расположилась экспозиция «Книжные

открытия». А чтобы у гостей мероприятия надолго остались приятные воспоминания о масштабной акции и «Ночи открытий», организаторы предложили пройти познавательные викторины и квесты с брендированной продукцией «Марафона единства» в подарок.

Гости мероприятия могли познакомиться с деятельностью Франциска Скорины и Симеона Полоцкого, посмотреть фотовыставку «Поверь в себя» и узнать больше о геноциде белорусского народа.

Какое мероприятие может обойтись без белорусских умельцев?! Отдельное внимание посетителей привлекли мастер-классы по ткачеству, соломоплетению, декоративно-прикладному искусству и созданию вышиванки.

Несмотря на достаточно позднее время, в Национальной библиотеке было много родителей с детьми. Алесьа Бачище пришла на «Ночь открытий» с тремя девочками.

– Невозможно назвать только одну понравившуюся площадку, потому что все локации замечательные. Мне понравился огромный выбор мероприятий для тех, кто приходит с детьми. Мы смогли и на мастер-классы попасть, и послушать известных исполнителей, которые сегодня очень нравятся молодежи.

София БОРИСЕНКО, фото автора.